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انًستٕي  يُسٕب إنى يعهى يتعايذ ٔيتجاَس :      : ( ن8)التمريه ألأول
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  نتكٍ انذانحhانًعشفحعهى انًجال ,0 ًكًاٌه:  xxxxh ln21 22   

 عُذ طشافً يجال تعشٌفٓاhأحسة َٓاٌاخ  .1

 hأدسس تغٍشاخ انذانح  .2

تٍٍ اٌ انًعادنح  .3  0xh تقثم حلا ٔحٍذا فً انًجال 
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  نتكٍ انذانحfانًعشفحعهى انًجال ,0 ًكًاٌه   : 
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  عُذ طشافً يجال تعشٌفٓا fأحسة َٓاٌاخ .1

عثش عٍ  .2 xf تذلانح' xhإستُتج تغٍشاخ ، fثى ضع جذٔل انتغٍشاخ 
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عٍٍ يعادنحانًًاس .4  ًُنهًُح fc انًًثم نهذانحf 10عُذ انُقطح راخ انفاصهح x 

أسسى  .5 fcٔ  

 َعتثشانذانحK انًعشفح  عهى انًجال ,0 تانعثاسج   
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            إششح كٍف ًٌكٍ سسى  kcتالإعتًٍاد عهى fc ًّثى أسس، 
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𝐷𝑓 دانح عذدٌح يعشفح عهى    ( ن8)التمريه ألثاوي  = ℝ
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  ∞− ٔعُذ ∞+ عُذ 𝑓أحسة انُٓاٌاخ نهذانح  .1

  ٔفسش انُتٍجح ُْذسٍا 0 عُذ 𝑓أحسة انُٓاٌاخ نهذانح  .2

 ، ٔاعط جذٔل تغٍشاتٓا𝑓 أدسس إتجاِ تغٍش انذانح  .3

𝑦 رٔي انًعادنتٍٍ   ∆  ٔ ∆ تٍٍ أٌ انًستقًٍٍٍ .4 =   𝑥 − 2 ٔ 𝑦 =   𝑥 +   𝐶𝑓  يقاستٍٍ يائهٍٍ نـ 2

   ∆  ٔ ∆  تانُسثح انى كم يٍ  𝐶𝑓 أدسس ٔضعٍح  .5

+ 𝑓 𝑥أحسة  .6 𝑓 −𝑥 يارا تستُتج ؟  

= 𝑓 𝑥تٍٍ اٌ انًعادنح  .7  عهى انًجال  0 ,0 2:  حٍث ∝ تقثم حلا ٔحٍذا <∝< 3  

أسسى  .8 fc ٔ ∆ ٔ  ∆   

= 𝑓 𝑥 : عذد ٔإشاسج حهٕل انًعادنح 𝑚َاقش تٍاٍَا حسة قٍى انٕسٍط  .9    𝑚 حٍث ،   𝑚 ∈ ℝ 
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+ 𝑦َعتثش انًعادنح انتفاضهٍح  : ( ن4)التمريه ألثالث 3𝑦 + 2 = 0 ⋯⋯ (1) 

       

             (1) أعط انحم انعاو نهًعادنح  .1

= 𝑓  0عٍٍ انحم انخاص  انزي ٌحقق  .2 3 
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